
В Верхнебуреинском районе инициирована проверка по факту публикации в СМИ сведений об ограничении теплоснабжения ряда жилых домов

30.01.2023 в СМИ опубликована информация об ограничении теплоснабжения ряда жилых домов в поселке Новый Ургал вследствие аварии на котельной.

Следственным отделом по городу Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе проверки будет дана всесторонняя правовая оценка деятельности уполномоченных должностных лиц, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1762102>